



Újbudai Teleki Blanka Általános Iskola Teleki-Blanka-Grundschule

OM azonosító: 034979
1119 Budapest, Bikszádi utca 61-63.
Tel.: 205-7171; www.teleki-xi-bp.sulinet.hu



TISZTELT SZÜLŐ/TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ!

Tájékoztatom, hogy a kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a 2021/2022. tanítási évre történő általános iskolai beiratkozás elsősorban online úton történik, ha nagyon indokolt, akkor személyesen is van lehetőség beírni a tanköteles korba lépő gyermekét (előzetes egyeztetés után)¹.

Minden tanköteles gyermeket be kell íratni az általános iskolába, akár körzetes, akár nem körzetes iskolába kívánja beírni a szülő.

Az általános iskola első évfolyamára történő jelentkezésének elektronikus, online formájára **2021. április 10-től** nyílik meg az informatikai lehetőség az Ön részére a KRÉTA rendszer felületén keresztül: <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>. Az e-Ügyintézés „Beiratkozás Általános Iskolába (BÁI)” felület **2021. április 16-án éjfélig** van nyitva. Amennyiben módosítani kíván a már elektronikusan beküldött adatokon, akkor ezt úgy teheti meg, hogy jelzi (telefonon, e-mailben¹) az adott intézmény részére a visszavonási vagy adatmódosítási szándékát. Az adatok módosítását az intézmény a KRÉTA felületén a kérés alapján elvégzi. Amennyiben a szülő visszavonja gyermeke jelentkezését (ezt csak írásban teheti meg¹), ennek következményeként a BÁI felületen az iskola a benyújtott jelentkezésre a szülő kérése alapján elutasító határozatot hoz, és az intézmény saját rendszerében a gyermek adatait a „Beiratkozás visszavonva” státuszba állítja. Ezen műveletek elvégzését követően Ön ismét be tudja nyújtani gyermeke jelentkezését egy másik állami fenntartású iskolába.

Amennyiben Ön nem a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti körzetes iskolába íratná be a gyermekét, akkor is meg kell adnia a kötelező felvételt biztosító általános iskola nevét és címét is a jelentkezése során. Az online beiratkozás esetén a beiratkozáshoz szükséges eredeti dokumentumok bemutatására a 2021/2022. tanév első napjáig (2021. szeptember 1.) kerülhet sor.

A beiratkozás adatainak felvétele indokolt esetben, előzetes időpont egyeztetést követően¹, személyesen is megtörténhet **2021. április 15-én és 16-án**, a járványügyi veszélyhelyzet miatt megkövetelt egészségügyi szabályok szigorú betartása mellett.

A fentiek után, akár online, akár személyesen történt a jelentkezése az iskolába, a körzettel nem rendelkező általános iskolai osztályok tekintetében, továbbá a körzettel rendelkező iskolákba jelentkező, nem körzetes gyermekek esetében egyaránt legkésőbb 2021. április 23-ig döntenek a gyermekek felvételéről és ezután küldik el a tájékoztatásukat Önnek.

A beiratkozási eljárás során Önnek nyilatkoznia kell arról, hogy gyermeke számára hit- és erkölcstan, vagy etika órát választja. A hit- és erkölcstan tantárgy választása esetén meg kell jelölnie, hogy melyik egyház hit- és erkölcstan oktatásának megszervezését kéri majd gyermeke számára. Az iskola a hit- és erkölcstan oktatással kapcsolatos, az egyháztól kapott információi megtalálhatóak a honlapunkon. (<http://teleki-xi-bp.sulinet.hu/hit-es-erkolcstan-oktatasa>)

Amennyiben nemzetiségi oktatást választanak, lehetőségük van a mellékleten nyilatkozni nemzetiségi hovatartozásról. Ezt kitöltve, aláírva lehet a felületre feltölteni (a végén lesz lehetőség dokumentumok csatolására). Ez a melléklet megtalálható az iskola honlapján, beiratkozás menüpontban.²

¹ Hajnal Anna iskolatitkár, telefon: 205-7171, email: hajnal.anna@teleki.delbudaitk.hu

² Amennyiben nincs lehetőségük kinyomtatni, az iskola portáján átvehető

A KRÉTA rendszerben történő adatbevitellekkel kapcsolatos információk:

Mindkét szülő (törvényes képviselő 1 és törvényes képviselő 2) felvitele kötelező.

(Kivétel: egyik szülő elhunyt vagy a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben korlátozta vagy megvonta. Ezt igazolni kell.)

A beiratkozás során fokozottan ügyeljenek arra, hogy elérhetőségüket megadják, mert ezek a hiánypótláshoz, illetve a későbbi kommunikációhoz nélkülözhetetlenek.

Kérjük az óvodai adatokat is töltsék ki!

Kötelezően feltöltendő mellékletek:

- Egyedülálló szülő esetén: egyedüli felügyeleti jog alapja
- Gyermek személyi azonosítójának másolata
- Gyermek lakcímkártyájának másolata
- Gyermek TAJ kártyájának másolata

Egyéb dokumentumok között csatolandó:

- Gyermek születési anyakönyvi kivonata (az édesapa máshol hivatalos okmányon nem szerepel)
- Ha van, nemzetiségi nyilatkozat¹

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, adatok megadása kapcsán Ön segítséget kérhet a gyermeke óvodájától az óvoda OM azonosítja, gyermekük oktatási azonosítója tekintetében. Természetesen iskolánk fenntartója, a Dél-Budai Tankerületi Központ is rendelkezésre áll a körzetes iskolákkal kapcsolatos információk, az online vagy a személyes beiratkozás rendjével kapcsolatos kérdések esetén.

Budapest, 2021. április 8.



Hehl Éva

Dr. Próhlné Hehl Éva
Igazgató

¹ A nemzetiségi hovatartozás vállalása nem kötelező, ennek hiányában azonban a felvétel során nem érvényesíthető a köznevelésről szóló 2011. évi CXC törvény 51. § (6) bekezdésben meghatározott előnyben részesítés. A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 28. §-a szerint: „A nemzetiségi nevelési, oktatási intézményt az érintett nemzetiséghez nem tartozók csak akkor vehetik igénybe, ha az intézmény – az adott nemzetiség igényeinek kielégítése után – betöltetlen férőhellyel rendelkezik.”